
Nr. opcioneve Pyetja Opcionet e pyetjes Hera e përgjigjejes (x herë)

Pyetja Opcionet (kolona x dhe y) Hera

Pjesa e parë: Pyetje për mësimdhënësin 

Opcionet (kolona x) Opcionet (kolona y) Hera

Mësimdhënësi është i 
përgatitur për mësim online 
dhe e përdorë korrekt 
platformën online

Mesatare: 4.34

1 7

2 6

3 4

4 9

5 69

Mësimdhënësi përdorë 
prezantime kompjuterike 
dhe vizuele dhe është i qartë 
në ligjerata

Mesatare: 4.41

1 7

2 0

3 7

4 14

5 67

Mësimdhënësi është 
komunikativ dhe transparent 
në klasën virtuale

Mesatare: 4.37

1 7

2 2

3 5
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Pjesa e parë: Pyetje për mësimdhënësin 

Mësimdhënësi është komuni

4 16

5 65

Mësimdhënësi është i drejtë 
dhe transparent në vlerësim

Mesatare: 4.31

1 11

2 0

3 3

4 16

5 65

Mësimdhënësi është i saktë 
në regjistrimin dhe ftesën e 
orës virtuale

Mesatare: 4.37

1 7

2 4

3 1

4 18

5 65

Mësimdhënësi është kreativ 
në zhvillimin e mësimit dhe 
aktiviteteve tjera

Mesatare: 4.38

1 7

2 2

3 5

4 15

5 66

Mësimdhënësi krijon 
aktivitete që e bëjnë lëndën 
më të kuptueshme

Mesatare: 4.35

1 8

2 2

3 5

4 14

5 66

Mësimdhënësi inkurajon 
bashkëpunimin dhe 
pjesëmarrjen interaktive të 
studentëve

Mesatare: 4.32

1 8

2 3

3 6

4 12

5 66

Studenti lirshëm mund t’i 
bëjë pyetje mësimdhënësit

Mesatare: 4.33

1 8

2 2

3 5
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Pjesa e parë: Pyetje për mësimdhënësin 

Studenti lirshëm mund t’i 
bëjë pyetje mësimdhënësit

4 16

5 64

A janë në harmoni me Kodin 
e Etikës sjelljes e 
mësimdhënësit

Mesatare: 4.4

1 8

2 2

3 3

4 13

5 69

Mësimdhënësi është 
gjithmonë në dispozicion 
për konsultime

Mesatare: 4.35

1 7

2 5

3 4

4 11

5 68

Pjesa e Dytë: Pyetje për lëndën

Opcionet (kolona x) Opcionet (kolona y) Hera

Përmbajtja e planprogramit 
është e kuptueshme në 
mësimin online

Mesatare: 4.31

1 7

2 3

3 6

4 17

5 62

Qëllimi dhe objektivi i lëndës 
është definuar qartë në 
syllabusin e lëndës 

Mesatare: 4.47

1 7

2 0

3 6

4 10

5 72

Ligjëratat mbahen në 
përputhje me planin javor në 
syllabus

Mesatare: 4.52

1 7

2 1

3 1

4 13

5 73

Materialet e lëndës janë të 
disponueshme në sems/web 
ose në mjetet tjera 
elektronike

Mesatare: 4.41

1 7

2 1
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Pjesa e Dytë: Pyetje për lëndën

Materialet e lëndës janë të 
disponueshme në sems/web 
ose në mjetet tjera 
elektronike

3 6

4 13

5 68

Lënda është organizuar në 
mënyrë të atillë që më ka 
ndihmuar të kuptoj 
konceptet e lëndës

Mesatare: 4.36

1 8

2 2

3 5

4 13

5 67

Materialet e lëndës 
(literatura, ligjëratat, sllajdet, 
etj.) kanë ndikuar në 
zhvillimin e njohurive dhe 
aftësive në fushën përkatëse

Mesatare: 4.45

1 7

2 0

3 6

4 12

5 70

Aktivitetet vlerësuese (teste, 
prezantime, punime, etj.) më 
kanë ndihmuar të kuptoj më 
mirë materialet/konceptet e 
lëndës

Mesatare: 4.46

1 7

2 0

3 6

4 11

5 71

Testet dhe provimi 
përfshijnë materialet që janë 
shtjelluar në klasën virtuale

Mesatare: 4.37

1 8

2 2

3 5

4 12

5 68

Ambienti në orën mësimore 
inkurajon shprehje të 
mendimeve/ideve

Mesatare: 4.35

1 8

2 4

3 4

4 10

5 69

Struktura e vlerësimit është 
e drejtë dhe e përshtatshme

Mesatare: 4.34

1 10

2 2
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Pjesa e Dytë: Pyetje për lëndën Struktura e vlerësimit është 
e drejtë dhe e përshtatshme

3 3

4 11

5 69


